



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ

Ταχ. Δ/ση: Ίωνος Δραγούμη 24  
Τ.Κ. : 19 200 Ελευσίνα  
Πληροφορίες: Ξ. Φουλιδη  
Τηλέφωνο: 2105562029  
E-mail: politistika@dide-dytik.att.sch.gr

Ελευσίνα, 23/03/2023

Αριθμ. Πρωτ.: 2508

**ΠΡΟΣ:** Δημοτική  
Μονοπρόσωπη Ανώνυμη  
Εταιρεία Πολιτιστικής  
Πρωτεύουσας Ελευσίνας  
**ΚΟΙΝ:** 3ο ΠΕΚΕΣ Αττικής

**Θέμα: : Έγκριση του εκπαιδευτικού προγράμματος «Η δική μου Ελευσίνα: Ματιές στην Πόλη»**

**ΣΧΕΤ.:** -το υπ' αριθ. πρωτ. εισερχομένου: 2508/21-03-23 αίτημα του Ιωάννη Κουκμά εκ μέρους της Δημοτικής Μονοπρόσωπης Ανώνυμης Εταιρείας Πολιτιστικής Πρωτεύουσας Ελευσίνας.  
-- το υπ' αριθ. πρωτ. 61272/Δ5/25-05-2022 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ. με αριθ. εισερχομένου 9452/26-05-2022 και με θέμα: «Διαβίβαση οδηγού έγκρισης υλοποίησης εκπαιδευτικών προγραμμάτων για το σχολικό έτος 2022-2023, στο οποίο επισυνάπτεται ο «Οδηγός για την Έγκριση Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων και Ερευνών».

Απαντώντας στην αίτηση, η οποία διαβιβάστηκε στην υπηρεσία μας διά του ανωτέρω, και έχοντας λάβει υπόψη τόσο το άρθρο 123 του Ν.4876/2021 όσο και το άρθρο 87 του Ν.4823/2021, σας ενημερώνουμε ότι εγκρίνεται η υλοποίηση του εκπαιδευτικού προγράμματος με τίτλο: «**Η δική μου Ελευσίνα: Ματιές στην Πόλη**», το οποίο απευθύνεται σε μαθητές/-τριες Γυμνασίων του Δήμου Ελευσίνας για το σχολικό έτος 2022-2023, υπό τις εξής προϋποθέσεις:

1. Η συμμετοχή των σχολικών μονάδων στο εν λόγω πρόγραμμα να είναι προαιρετική για τους/τις μαθητές/-τριες και να πραγματοποιείται με τη σύμφωνη γνώμη της Διεύθυνσης του σχολείου και του Συλλόγου Διδασκόντων, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζει η κείμενη νομοθεσία για τις διδακτικές/εκπαιδευτικές επισκέψεις και εκπαιδευτικές εκδρομές.
2. Η συμμετοχή των μαθητών/-τριών στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα χρειάζεται να γίνεται με την ενυπόγραφη συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων τους και να είναι προαιρετική.
3. Η δράση υλοποιείται με την υποχρεωτική παρουσία του/της εκπαιδευτικού του τμήματος και δεν υπερβαίνει σε διάρκεια τις τέσσερις (4) διδακτικές ώρες . Δεν πρέπει με κανέναν τρόπο να παρακωλύεται η εύρυθμη λειτουργία του σχολείου, ενώ θα λαμβάνεται μέριμνα για θέματα υγείας και ασφάλειας μαθητών/τριών
4. Να τηρείται το θεσμικό πλαίσιο περί προστασίας των προσωπικών δεδομένων όλων των συμμετεχόντων, βάσει της κείμενης νομοθεσίας και να μην επιτρέπεται σε καμία περίπτωση η βιντεοσκόπηση και η μαγνητοφώνηση μαθητών/-τριών.
5. Να μην προκύπτει από τη δράση με οποιοδήποτε τρόπο άμεση διαφήμιση εταιριών/φορέων/προϊόντων/υπηρεσιών.
6. Οι συντελεστές δεσμεύονται ότι σε περίπτωση μελλοντικής εμπορικής διάθεσης σχετικού με το πρόγραμμα εκπαιδευτικού υλικού, δε θα γίνεται καμία αναφορά στην έγκριση αυτή.

7. Οι συντελεστές να δεσμευθούν ότι σε συνέχεια της ολοκλήρωσης του προγράμματος θα αποστείλουν ηλεκτρονικά στη Δ/νση Β/βάθμιας Εκπ/σης Δυτικής Αττικής (politistika@dide-dytik.att.sch.gr) σύντομο απολογισμό (ταυτότητα σχολικών μονάδων, αριθμός ωφελούμενων μαθητών/τριών, αριθμός εμπλεκόμενων εκπαιδευτικών, αποτελέσματα αξιολόγηση του προγράμματος).
8. Τυχόν εκπαιδευτικό υλικό θα διατίθεται δωρεάν και να είναι ελεύθερο προς χρήση για τους/τις εκπαιδευτικούς, καθώς και στον /στην υπεύθυνο/η σχολικών δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα: «**Η δική μου Ελευσίνα: Ματιές στην Πόλη**» αφορά τον κινηματογράφο, στο πλαίσιο του οποίου οι μαθητές/τριες των Γυμνασίων του Δήμου Ελευσίνας δημιουργούν ντοκιμαντέρ μικρού μήκους με θέμα την προσωπική τους σχέση με τον τόπο τους. Κατά τη διάρκεια των κινηματογραφικών εργαστηρίων οι μαθητές θα εκπαιδευτούν στη ανάπτυξη κινηματογραφικών ιδεών, στη συγγραφή σεναρίου που θα σχετίζεται με την Ελευσίνα και τη σχέση με την πόλη τους, στο σχεδιασμό γυρισμάτων, στην τεχνική κατάρτιση, στη διαδικασία παραγωγής, στο μοντάζ του σεναρίου με τη συγκεκριμένη θεματολογία αξιοποιώντας κριτικά όλα τα εργαλεία της οπτικοακουστικής γλώσσας. Τα εργαστήρια υλοποιούνται από επαγγελματίες κινηματογραφιστές -παιδαγωγούς που θα έχουν άμεση επίβλεψη και καθήκοντα mentoring των παιδιών.

Ακριβές αντίγραφο

Ο Προϊστάμενος Τμ. Ε΄

Εκπαιδευτικών Θεμάτων

Ελευθέριος Σ. Καλαϊτζόγλου



Η Διευθύντρια της Διεύθυνσης Δ.Ε.Δυτικής Αττικής

Αικατερίνη Τσέκου

Δρ. Παιδαγωγικής-Δρ. Θεολογίας